

Deporte



SPORT

ВСПОМИНАЯ МОСКОВСКУЮ ОЛИМПИАДУ

Это было, как известно всем любителям спорта, 19 июня 1980 года в древней Олимпии. Известная греческая актриса Мария Москолиу в роли главной жрицы храма богини Геры зажгла огонь для Игр XXII Олимпиады. С 1964 года она исполняет эту роль в олимпийском прологе. И каждый раз после эстафеты Олимпийского огня Москолиу становится желанным гостем города — организатора Олимпийских игр. К сожалению, она не смогла поехать на московскую Олимпиаду, хотя мечтала об этом.

В эти дни в советское посольство в Афинах пришли руководители Национального олимпийского комитета Греции, видные представители спортивного движения страны, прессы и телевидения, друзья и близкие виновницы торжества, советские дипломаты. По поручению Олимпийского комитета СССР посол СССР в Греции В. Ф. Кабошкин вручил Марии Москолиу памятные подарки Оргкомитета «Олимпиада-80».

«Весь мир знает Марию Москолиу как славную представительницу родины Олимпийских игр, внесшую огромный вклад в олимпийское движение современности. Она известна не только спортивным кругам. Благодаря фильму «О спорт, ты — мир!», где Москолиу играет одну из основных ролей, ее образ стал символом красоты и величия самого лучшего спортивного праздника мира — Олимпийских игр», — сказал В. Ф. Кабошкин, обращаясь к Москолиу. В своем выступлении он подчеркнул большой вклад Греции в защиту олимпийских идеалов, важную роль спорта в развитии и укреплении традиционных уз дружбы между советским и греческим народами.

С нескрываемой радостью актриса приняла памятную медаль Олимпиады-80, олимпий-

ского Мишки, набор книг об Олимпиадах, развитии спорта в нашей стране.

«Я благодарна за оказанную мне честь. Впервые в такой торжественной обстановке удостаиваюсь внимания и почестей. Чувствую себя, как ребенок, который не смог попасть на светлый и большой праздник и которому дорогие подарки прислали домой», — сказала, волнуясь, Мария Москолиу. Присутствовавший на торжественной церемонии член МОК Николаос Нисиотис от имени НОК Греции и МОК отметил активную положительную роль Советского Союза в олимпийском движении современности. «Это было доказано при подготовке и проведении Олимпиады в Москве. Продемонстрирован добрый пример верности идеалам олимпизма», — подчеркнул Нисиотис.

И вновь, как в древней Олимпии, в тот памятный день 19 июня 1980 года в исполнении Москолиу прозвучали стихи древнегреческого лирика Пиндара. Поэта, более двух тысячелетий назад воспевшего благородные идеи олимпизма. Те идеи, которые свято соблюла и приумножила московская Олимпиада.

АФИНЫ.

(ТАСС).